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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων 
των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της 
οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες 
δυνατότητες που προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του 
Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις 
και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Σε ό,τι ειδικότερα αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Λασιθίου, επισημαίνεται ότι 
οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., θέσεις αστυνομικού προσωπικού 
διαφόρων βαθμών έχουν καλυφθεί στο σύνολό τους, ενώ ανάλογη προσπάθεια έχει 
καταβληθεί για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις του ιδίου 
έτους. Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης, 
καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Υπό το πρίσμα αυτό και προς το σκοπό της κάλυψης εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών 
υφιστάμενων Υπηρεσιών της προαναφερόμενης Διεύθυνσης, ο Γ’ Σταθμός Τροχαίας Βόρειου 
Οδικού Άξονα Κρήτης (Β.Ο.Α.Κ.) και το Τμήμα Τροχαίας Αγίου Νικολάου ενισχύονται, έως  
07-11 τ.ε., με εννέα (9) και δύο (2) επιπλέον αστυνομικούς, αντίστοιχα. 
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Εκ των ανωτέρω, σαφώς συνάγεται ότι η Διεύθυνση Αστυνομίας Λασιθίου, σε κεντρικό 
επίπεδο, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου η κατανομή του έμψυχου 
δυναμικού της να πραγματοποιείται με τον πλέον αντικειμενικό και ορθολογικό τρόπο, με 
γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία των υφιστάμενων Υπηρεσιών της και την κάλυψη των 
ανακυπτόντων ανελαστικών αναγκών, τόσο σε επίπεδο αστυνόμευσης, όσο και σε επίπεδο 
εξυπηρέτησης πολιτών. 

Πλέον των ανωτέρω, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη 
Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη 
παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Παράλληλα, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της διενέργειας στοχευμένων δράσεων (εποχούμενων 
περιπολιών, μεικτών εξορμήσεων, συνεργείων ελέγχων κ.α.), αφετέρου δε για τη διενέργεια 
επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον 
ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 
Στο πλαίσιο αυτό επιχειρούν και οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Λασιθίου, στις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας, προκειμένου να επιτυγχάνεται η δημιουργία του απαιτούμενου 
περιβάλλοντος ευνομίας και η διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους 
πολίτες. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. 
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